



招聘会现场。

2023年鲁渝劳务协作对接交流暨专场招聘活动举办

26家企业提供1000余个岗位



本报讯（记者 侯月文/图）4月13日，2023年鲁渝劳务协作对接交流暨专场招聘活动在亿丰商贸城举行。

为进一步深化鲁渝劳务协同工作成效，持续深化两地劳务协作，更好服务全县“稳就业”“保居民就业”大局，本次活动由山东省烟台市人力资源和社会保障局、县人力资源和社会保障局、县乡村振兴局主办，山东省烟台市公共就业和人才服务中心、县就业和人才中心承办。

招聘会现场共设立了26家企业专场招聘区，以及我县多家2023年创业成果展。记者看到，每个招聘区都有前来咨询、应聘的求职人员认真了解企业招聘信息，寻找适合自己的工作岗位。同时，在招聘现场还设立就业政策、职业指导、人才测评等专区，工作人员为求职人员现场提供职业指导、技能培训、合同签订、医疗保障等方面的咨询服务。

此次专场招聘会共有山东省烟台、蓬莱、龙口、重庆等县内外26家企业参加，含管理岗和技术岗等共1000余个岗位，为高校毕业生和有就业意向的求职者提供就业平台。

自脱贫攻坚以来，烟台市委、市政府积极响应党中央号召，视巫山人民为亲人，真金白银投、真情实意帮，打造了东西部扶贫协作的样板典范。特别是烟台人社局，视推动巫山人社事业发展为己任，通过送资金、送政策、送岗位、送技能、送服务等方式，推动两地劳务协作持续走深走实，鼎力支持和有力助推了巫山就业创业工作，成功打造了两地劳务协作升级版。

专场招聘活动期间，烟台·巫山两地人社部门进行了深入对接，并召开烟台·巫山鲁渝劳务协作工作座谈会，就完善工作机制、就地就近就业、技能提升培训及就业政策落实等工作推进情况进行了深入探讨，双方表示将在现有成绩基础上，再接再厉，加强协作，共同推进，力争2023年鲁渝劳务协作工作再创佳绩。同时，还举行了烟台（龙口）劳务协作工作站授牌仪式。

下一步，我县将继续在全县各乡镇开展送岗位、送政策、送服务专场招聘活动，以就业有岗位、创业有政策、技能有培训，促进全县各类人员实现稳定就业，推进鲁渝劳务协作协调发展更加深入。

求职者填写入职合同。

鲁渝劳务协作茶艺技能培训在福田开班

本报讯（记者 侯月文/图）4月13日，鲁渝劳务协作茶艺师技能培训在福田镇双凤村正式开班。由烟台市推荐的优秀茶艺师授课，以茶艺文化、茶叶冲泡、茶艺技巧、茶馆接待为主要内容，并结合福田镇实际，增设采茶技术、茶园管理与营销等项目。

福田镇茶叶种植历史悠久，当地独特的土壤和优越的气候条件，盛产出的“福田茶叶”在巫山家喻户晓。当天下午，烟台市人力资源和社会保障局四级调研员张军一行，前往福田镇双凤村清露茶叶责任有限公司，实地查看了茶叶种植、产地加工，并向企业负责人详细了解了茶叶种植规模、销售渠道等情况，就福田镇茶叶产业发展现状，一行给予充分肯定，也对对我县发展茶叶产业充满信心。

山海同心、携手同行。近年来，在烟台市人社局的

指导下，烟台会同我县组织开展了系列鲁渝劳务协作技能培训，一大批巫山籍劳动力参训，有效提升了参训对象的技能水平、就业能力。

为筹办好本次“山海茶艺”鲁渝技能培训专题班，前期，烟台市人社保局会同县人社系统多次研究、多次对接、多次调研，综合考虑福田镇茶叶产业发展势头强劲、山东省茶叶市场广阔且双方均有专业的茶艺培训师力量。

通过学习和培训，学员们纷纷表示感受到了茶艺的仪式感、语言美、心灵美，体验到了我国茶文化的魅力和博大精深，为以后在茶叶的推荐、展销、宣传、招商洽谈等工作提供了借鉴和帮助。同时，希望能够为传播福田的茶品牌，推进福田的茶产业发展贡献的力量。



茶艺培训现场。



福益美农业开发有限公司展示辣酱。

10家企业参加创业就业成果展

本报讯（记者 侯月文/图）4月13日，县人力资源和社会保障局举办了创业就业成果展示活动，给广大创业者提供了一个产品展销、形象展示、成果展览的平台。

本次活动参会企业10家，有农产品、手工棉鞋、辣子酱、手套等本地农特产品20余类，成果展示活动通过实物展览、现场体验、展板展示、政策宣传等方式，对全县近年来创新创业工作进行了全面体现，现场氛围浓厚，取得了较好的社会效应。

参展企业菲潼手套厂负责人杨勇告诉记者：“通过

这次展示，让我们企业得到了更好的宣传，让更多的求职者了解乡镇家门口就业问题，目前菲潼手套厂在多个乡镇带动就业人数190人，其中脱贫户、五保户、低保户、残疾人、聋哑人80余人，未来将在巫山更多的乡镇扩增，解决更多的人在家门口就业问题。”

县人力资源和社会保障局相关负责人表示，此次活动的举办，更好的展示我县企业创新创业成果，培育优秀创业项目，增强全县民众的创业意识、激发创业热情，营造良好的营商环境，促进乡村振兴和产业发展。